

Картер Хелена Бонэм

14.10.99

сш.
сш, Бонем Картер Хелена

Маск. ~~картер~~ -
1999 - 14 окт. - с. 7.

ХЕЛЕНА ИМИТИРУЕТ ОРГАЗМ

Завтра на экраны американских кинотеатров выходит фильм Дэвида Финчера "Клуб для драк" (Fight Club), который еще задолго до выхода на экраны послужил причиной для грязных сплетен вокруг личной жизни номинантки на "Оскар" Хелены Бонэм Картер.

Дело в том, что в картине есть несколько откровенных постельных сцен с участием Бонэм Картер и ее партнера по ленте Брэда Питта. Они настолько откровенно сняты, что бульварная пресса тотчас же раздула слух, что Хелена и в реальной жизни стала любовницей Брэда и их "роман" привел к ее окончательному разрыву с режиссером-актером Кеннетом Браной.

Но все оказалось совсем не так, как подумал обыватель. Правда, лишь после того, как Бонэм Картер дала пространное интервью британской прессе: Она не стала уточнять главные причины размолвки с Браной, но и не обвиняет папарацци, которые последние полгода отслеживали каждый ее шаг (даже в походе в булочную). "Они просто работают", — говорит она. Что касается съемок с Питтом в "Fight Club", то Хелена рассказала, что на самом деле никакого секса на съемочной площадке не было, т.к. при монтаже была применена технология CGI (computer-generated imagery, т.е. обработка изображения с помощью компьютерной графики). Каждый актер снимался отдельно, а имитировать оргазм, по мнению Бонэм Картер, сможет любой профессионал. "Даже грудь в этих сценах не моя, а двойника, так что нечего переживать за мою личную жизнь. Кроме того, зритель сможет обратить внимание на некоторую странность динамики полового акта на экране. Уверяю вас, в реальной жизни этого просто не может быть".